

政协心向党 奋进新征程

全市政协系统举办 喜迎党的二十大诗歌朗诵会

陈丽华出席

本报讯（记者孙敏）为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，重温习近平总书记视察桂林重要指示精神，喜迎党的二十大，5月16日下午，全市政协系统在春天剧场举办“政协心向党，奋进新征程”诗歌朗诵会。市政协主席、党组书记陈丽华，市委常委、统战部部长、市政协党组副书记蒋育亮，市政协副主席、党组副书记钟麟，副主席文建中、汤桂荔、肖立华、郑毅、蒋昌桂、陆智成、谭建国，秘书长徐榕参加活动。

“我是政协委员，为国履职、为民尽责，这是崇高的荣誉，这是伟大的事业，也是一份沉甸甸的责任扛在我们的肩头……”诗歌朗诵会在市政协机关和六城区政协机关干部共同朗诵的原创诗歌《我自豪，我是政协委员》中拉开序幕。在声情并茂的朗诵中，政协委员们在助力创城、脱贫攻坚、乡村振兴、同心抗疫、双联双创、引企入桂、书香政协中的身影不断闪现，委员们的使命感和自豪感油然而生。随后，民革、民盟、民建、民进、农工党、致公党、九三学社、工商联、工会、共青团和妇联界别委员代表依次登台，用真挚的情感、动人的语言、优美的诗篇，为中国共产党献上美好的祝福，展现全市政协系统在干事创业中的昂扬精神风貌。

雅言传承文明，经典滋润人生。市政协委员、榕湖小学琴潭分校副校长秦海燕当天带领学生一起参加了诗朗诵，她说：“在喜迎党的二十大召开之际，让孩子们更加明白今天幸福生活来之不易，从小听党话、跟党走、做党的好孩子。”市政协常委、

市妇联副主席李彬棠说：“通过参加活动，各位女性委员展示自己的风采，更增强了妇联界别委员的凝聚力，我们将继续为桂林发展建设贡献力量。”市政协常委、农工党市委副主委伍思亭表示：“政协委员的责任重大而光荣。我们要像石榴籽一样，各个民族紧紧凝聚在一起，奋进新时代。”在全场人员的参与下，诗歌朗诵会在全场大合唱《没有共产党就没有新中国》中掀起高潮，全场红旗飘扬，歌声嘹亮，激荡人心。

近年来，在市委的坚强领导下，全市政协系统和政协委员们在抗击疫情、创建全国文明城市、乡村振兴、打造世界级旅游城市等方面主动作为、献计出力，为服务桂林高质量发展贡献政协力量。今年，我市撰写的《关于支持广西桂林打造

世界级旅游城市的提案》列入全国政协十三届五次会议重点提案，由国家发展改革委主办，交通运输部、水利部、文化和旅游部、国家移民局、中国民航局会办，全国政协提案委督办。

据了解，为喜迎党的二十大，市政协系统将持续组织开展“党在我心中”读书分享会、网上专栏、演讲比赛、文艺汇演、民主党派座谈会等系列活动，展现各级政协组织、政协各参加单位、广大政协委员围绕中心服务大局的风采，为打造世界级旅游城市凝聚共识、汇聚力量、贡献智慧。

六城区政协主要负责人，市委宣传部、市直机关工委、各民主党派、工商联、市总工会、团市委、市妇联相关负责人参加活动。

奋斗者正青春

辅警蒋贵忠：

穿上警服就要履职尽责

他不是民警，却与民警并肩作战；他待遇不高，却任劳任怨，履职尽责；参加辅警工作4年，他总是第一时间冲到打击犯罪、服务群众的第一线。他叫蒋贵忠，临桂公安分局庙岭派出所的一名辅警。

2016年，19岁的蒋贵忠从云南武警部队光荣退伍。两年的部队生涯，培养了他不怕吃苦、敢于挑战的优良品质。回到家乡后，2018年他选择加入辅警队伍。经过选拔培训，他正式上岗成为一名公安辅警，主要在派出所里协助民警禁毒及刑事侦查等方面的工作。

在部队时，蒋贵忠跟战友们时常要接受禁毒知识教育，因此深知毒品的危害。在他看来，毒品打击难，吸毒人员帮教更难，防复吸这个环节最关键，也最难管控，稍有不慎，之前所有的努力就会前功尽弃。

为了做好吸毒人员的管理帮教，蒋贵忠和同事挨家挨户走访调查，准确把握其家庭情况、经济状况、交往人员、思想动态、生活规律、技能掌握等，做足了功课。

在走访中，蒋贵忠发现村民老黑（化名）几年前在他人引诱下开始吸食毒品，而为让老黑戒毒，家人也是操碎了心。经过一段时间的了解，蒋贵忠觉得老黑本质并不坏，只是误入歧途，且本人也有改过自新的决心，为此他决定帮助老黑开始新生活。蒋贵忠与他加微信好友，互留手机号，隔三差五通电话，一有时间就到他家走访，了解其近



脱下橄榄绿，穿上藏青蓝，蒋贵忠心中始终铭记“为民服务”。

况，鼓励他坚定信心，并为他介绍工作，让其能够自力更生。

在蒋贵忠的日常工作中，这样的事例不胜枚举。蒋贵忠以真情感化帮教吸毒人员，为其改邪归正铺路架桥，赢得了吸毒人员及其家庭的信任。

蒋贵忠说，派出所辅警工作充满挑战性，会遇到各种各样的人，碰到许多棘手的事。“虽然我的岗位很平凡，但我既然选择了这个工作，就要对得起这份沉甸甸的责任。能为群众排忧解难，我觉得充满成就感。”

记者蒋璇 文/摄

瑶乡松茸产业助力乡村振兴

本报讯（记者李凯 通讯员曾晖川）为壮大村集体经济，临桂区黄沙瑶族乡翻水村在探索中找出路、经验中谋发展，通过后盾单位临桂区交通运输局的资金支持、乡农业服务中心技术指导，优化村集体经济产品松茸销售渠道等措施，形成“林地保护—树皮（树叶）种松茸—松茸养地”的绿色种植循环，助力乡村振兴。

目前，在该乡种植基地内已成

功培育松茸15000多株，松茸长势喜人。松茸的销售通过订单合作、定向采购等方式，在2021年销售订单达2000多份，销售额达6万元，极大地激发了群众发展生产的内生动力，让农民得到实实在在的实惠，推动松茸产业发展壮大。

未来，翻水村将继续探索乡村发展新道路，强抓产业发展，稳固脱贫攻坚成效，夯实乡村振兴的产业基础。

荔浦市集中开竣工一批 总投资超42亿元重大项目

本报讯（记者邱浩 通讯员周俊远 钟准）5月17日，荔浦市举行2022年5月重大项目集中开竣工仪式，集中开竣工项目12个，项目总投资42.19亿元。

此次荔浦市开工项目分别是荔浦市衣架家居特色产业园建设项目、荔浦市江畔·悦乐庄康养中心建设项目、荔浦大顺科技有限公司单双多层板生产和SMT加工项目、

荔浦市妇幼保健院整体搬迁建设项目、荔浦市2022年高标准农田建设项目、桂林芋香园食品开发有限公司荔浦芋等果蔬农产品加工及冷库建设项目等项目。

竣工的重大项目既有新投资建设的产业类项目，也有新型城镇化基础设施项目，还有传统行业及新兴产业项目，对进一步壮大荔浦市经济总量有着十分重要的意义。

“喜迎二十大与马克思主义 中国化学学术前沿”论坛 在桂林理工大学召开

本报讯（记者李凯 通讯员王英强）为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，深入探讨马克思主义中国化学学术前沿的重大理论与实践问题，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，14日，由桂林理工大

学马克思主义学院主办的“喜迎二十大与马克思主义中国化学学术前沿”论坛在该校成功举办。

来自全国各高校马克思主义学院的师生近6000人通过线上线下的方式参加会议。

培育和践行社会主义核心价值观